
Záznam ze zasedání školské rady při Střední škole stavební v Jihlavě 

č. 4/2026 
 
Datum konání:   
27. 4. 2026, od 16:00 hod. v prostoru praktického vyučování Helenín 42, Jihlava. 
 
Přítomni členové rady: 
Aleš Urban, Jiří Volšinský, Ing. arch. Martin Laštovička, Dr. Ing. arch. Jaroslav Huňáček, 
Jakub Urban - omluven, Mgr. Jana Koubková - omluvena.  

 
Host:  
Ing. Markéta Metelková - ředitelka školy. 
 
Program jednání školské rady: 

1. Seznámení s chodem školy a událostmi na škole 
 

Předseda školské rady a ředitelka školy uvítali členy školské rady. Školská rada naposledy 
jednala 9. 10. 2025 v prostorách teoretické výuky Žižkova 20.  
Školská rada je tímto způsobem usnášeníschopná (min. 4 členové). 
 
1. Seznámení s chodem školy a událostmi na škole 
Od minulého jednání proběhla ve škole SIKO akademie, které se zúčastní žáci třídy 3. IN 
(instalatéři). Kurz je určen pro 10 žáků, probíhá ve dvou kurzech po 5 žácích a vítězové na 
prvních třech místech obdrží 5000,-Kč a kufr s nářadím v případě, že jejich budoucí povolání 
bude instalatér. Žáci 3. ročníku oboru truhlář absolvují praxi ve firmě Termopan a žáci 3. 
ročníku oboru elektrikář absolvují praxi ve firmě ELPE. V prosinci ve škole byl velký den 
otevřených dveří 6. 12. 2025. Škola nabízí 1 velký den otevřených dveří a 4 malé dny 
otevřených dveří. V lednu proběhli přípravné kurzy pro základní školy (tzv. „zkoušky 
nanečisto“) pro příjímací zkoušky na střední školu z českého jazyka a matematiky. 4. ročníky 
měli týden asistentské praxe (někteří byli na Erasmus+). V říjnu a v dubnu na 5 dní žáci 
učňovského oboru pokrývač a tesař pracovali na zámku v Uherčicích. Zde je každoročně 
nutné opravit oplechování, střešní krytinu. Tesaři prováděli nové lávky v podkroví. Truhláři 
vyrobí 6 nových oken. Proběhli svářecí zkoušky u svářecí školy SVAŠ Přibyl v Hruškových 
Dvorech, žáci 2. ročníku oboru instalatér absolvovali kurz sváření plamenem a polyfúzní 
svařování plastů, žáci 3. ročníku absolvovali kurz pájení a lisování měďi. Účastnili jsme se 
přehlídek a burz středních škol v Jihlavě, v Havlíčkově Brodě, v Pelhřimově, ve Žďáře nad 
Sázavou, ve Velkém Meziříčí a v Jindřichově Hradci. Řešíme materiální poškození na ploché 
střeše v Heleníně - tesárna. Pořídili jsme ojeté 9 místné auto Peugeot Boxer  a v prosinci 
nový přívěsný vozík Vezeko. Naši žáci pracovali nebo pracují na zakázkách pro Gymnázium 
Jihlava, nová kůlna ve Věžnici, nová střecha u RD Hosov, prostory pro Obecní úřad Malý 
Beranov. V prosinci ukončil provoz bufet ve škole Žižkova 20. Nyní jsou zde pouze výdejní 
automaty s jídlem a kávou. V Heleníně se přesunul v 6. NP archiv do málo využívaného 
kabinetu učitele a v původním skladu se provede nová příčka a vznikne nový výukový 
prostor pro elektrikáře. Nakupujeme nové montérky s novým logem školy a nová trička pro 1. 
ročníky. V Heleníně je z vnitřní strany dvora na fasádě u střechy namontována nová reklama 
s logem školy. Proběhli maturitní plesy třídy 4. SA v Třešti a 4. SB v Polné. V lednu proběhla 
oprava přístupové lávky v Heleníně. Původní asfaltová krytina byla odstraněna a nově 
nahrazena dlažbou na podložkách, opravil Kraj Vysočina. Od ledna nastoupil pan Vladimír 
Engl na pozici správce budov. Proběhla v Heleníně oprava evakuačního rozhlasu.  

V rámci projektu Erasmus+ naši žáci Filip David (vyučen jako klempíř, nyní studuje 
tesaře) a Jan Dvořák (vyučen jako pokrývač, nyní studuje klempíře) absolvovali tř í měsíční 
stáž ve firmě Sarl Becard v kraji Champagne – Ardene od 6. 9. 2025. Na podzim bylo 11 
truhlářů 3. ročníků ve Francii na 11 dní. Žáci maturitního ročníku absolvovali také zahraniční  
stáž. Jednalo se o 12 žáků 4. maturitního ročníku, kteří pracovali ve Španělsku ve Valencii a 
o 11 žáků také 4. maturitního ročníku tentokrát pracovali v Lotyšsku v Rize. V březnu 
v našich dílnách v Heleníně pracovali čtyři francouzští žáci po dobu pěti dní pod odborným 
dohledem našich mistrů. Dva žáci byli zedníci a dva žáci byli obkladači. V září 2026 bude 
pracovat 11 žáků z Francie na zámku v Uherčicích. V dubnu bylo 11 žáků se dvěma učiteli 
ve Finsku v Tampere. V rámci projektu Interreg navštívili žáci 3. maturitního ročníku (2 tř ídy) 
Vídeň a město Retz. V rámci projektu Jean Monnet navštívilo 20 žáků evropské centrum 
Brusel – studijní pobyt o seznámení s EU. V září proběhl i školní výlet s učiteli anglického 



jazyka do Skotska na 5 dní. V červnu se žáci 2. maturitního ročníku účastní vodáckého 
výletu. 

Naše škola (obor pokrývač) se zúčastnila workshopu v Kamenici nad Lipou. V Praze 
proběhl stavební veletrh, kde naši žáci oboru pokrývač předvedli své umění před návštěvníky 
ze základní školy. V prostorách školy proběhlo školení od firmy Blachotrapez (Polská firma) 
– školili se klempíři a pokrývači. Byla zde i účast regionálního předsedy Cechu KPT Davida 
Štangla, který předvedl svoje řemeslo. Instalatéři od firmy Geberit dostali k zapůjčení dva 
předstěnové panely pro montáž WC včetně proškolení obsluhy a práce s dodanými prvky. 
Naši žáci pravidelně navštěvují školení a exkurze, např. instalatéři do Jika Znojmo,  firma 
Ptáček – sklady a stavební veletrh v Brně, Břeclav – Alcadrain, Wavin; klempíři se školí 
v Praze ve firmě Prefa, týdenní školení v prostorách školy v Heleníně od firmy Satjam určené 
pro veřejnost a i pro naše žáky; naši pokrývači absolvovali školení  v Praze od firmy 
Wienerberger Tondach v Dolních Jirčanech a v Hranicích na Moravě. Škola umožnila od 
ledna do června získání 24 osvědčení o získání profesní kvalifikace (17 absolventů).   

Naše škola podpořila základní školy v soutěži Teifoc v Novém Městě na Moravě. Na 
základní škole Otokara Březiny proběhl „Veletrh zdraví“, kterého zúčastnili naši žáci oboru 
pokrývač a dovezli jsme i stavebnici Kaplu. Žáci navštívili naše dílny v Heleníně, kde jsme 
vytvořili pracovně - herní činnost u oborů klempíř, elektrikář a truhlář. V termínu 26. 1. 2026 
se konalo v prostorách dílen v Heleníně krajské kolo soutěže odborných dovedností „učeň 
instalatér 2026“, kterého zúčastnilo šest škol z Kraje Vysočina. Soutěž vyhrál náš student 
Aleš Prokůpek a v soutěži družstev obsadila naše škole 1. místo. Soutěž byla pod patronací 
náměstka hejtmana pro oblast školství, mládeže a sportu pana Ing. Pavla Řehoře. Vyhlášení 
výsledků se zúčastnil hejtman Kraje Vysočina pan Ing. Martin Kukla. Aleš Prokůpek postoupil 
do státní kola na stavebním veletrhu v Brně, kde obsadil 2. místo. Zároveň obsadil 1. místo 
v kategorii nejlepší teoretické znalosti a 2. místo v kategorii montáž sestavy potrubí. Ve 
Stochově ve dnech 21. - 23. 1. 2026 proběhlo krajské kolo v dovednostní soutěži „Klempíř“. 
Soutěže se zúčastnilo 5 škol a dvě zahraniční z Německa z Mistelbachu a Bayreuthu 
z oblasti Bavorska. Zde naši žáci Matěj Maxa a Michal Hoffman obhájili druhé místo 
z loňského ročníku. Postoupili do celostátního kola do Brna a zde se umístili na 4. místě. 
V krajském kole pořádaném v Třebíči se elektrikáři bohužel neumístili na vítězných pozicích. 
Žáci oboru tesař se zúčastnili krajského kola v Praze Jarově, kde nepostoupili. Rovnou do 
celostátního kola postupují žáci z oboru pokrývač, kde v Brně obsadili 4. místo. V Pelhřimově 
proběhlo krajské kolo soutěže truhlář pro Kraj Vysočina a pro Jihočeský kraj. Do soutěže se 
přihlásilo 22 soutěžících a naší žáci Filip Komárek a Ondřej Klíma obsadili 2. místo. Do 
celostátního kola se postupuje pouze z 1. místa. O naší škole se natočili reportáže v pořadu 
České televize o tesařích a o automatu na nevydané obědy. Firma Grohe natočila video o 
instalatérech a o naší škole. 
Školská rada bere na vědomí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zasedání školské rady bylo ukončeno v 17:15 hod. 
 
Další jednání školské rady proběhne v říjnu 2026 v 16:00 hod. v  prostorách teoretické 
výuky Žižkova 20. Termín bude upřesněn e-mailem.  
 
 
Záznam byl pořízen na jednání školské rady dne 27. 4. 2026. 
Zapsal: Aleš Urban 


